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  آزمايشي آزمون پاسخ تشريحي
  ومدجامع نوبت  ـ دوازدهمسنجش 

)20/2/1398(  
)دوازدهم( علوم تجربي  

  

  :باشد ير قابل مشاهده مياز طريق سايت اينترنتي ز آنروز برگزاري  آزمون، عصر ةكارنام

www.sanjeshserv.ir  

  .شوداگر دانشگاه اصلاح شود مملكت اصلاح مي
 )ره(امام خميني 

ها و مراكز آموزشي مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان   
ها و مراكز آموزشي همكار  به منظور فراهم نمودن زمينة ارتباط مستقيم مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان

هـا ، آدرس   ظرات ارزشمند شما عزيزان در خصوص اين آزمـون مندي از ن هاي آزمايشي سنجش و بهره در امر آزمون
شـود،   از شما عزيزان دعوت مي. گردد معرفي مي sanjesheducationgroup@yahoo.comپست الكترونيكي 

  . ي و آموزشي اين مجموعه در ميان بگذاريدهاي ارزشمند خود را از طريق آدرس فوق با مدير توليدات علم ديدگاه

    sanjesheducationgroup@  هاي آزمايشي سنجش كانال تلگرام آزمون
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جملة : خور

ationgroup

 ) چانه

 ) ما رودي

)پارادوكس. بم

 

ات بخ باده) (مله

1398(  

چ: زنخدان) (ت

 )رخاستن

 .غلط است» ر

 ) رداد اوستا

اخة ترنج از گرم

 . م قافيه است

ياوم، زندگي مي

 
) جناس ← 

شبه جم: زنهار (

20/2/8 دوموبت 

اورنگ، تخت: رند

 )نشينيت، هم

خروشيدن، بر: ن

خار«املاي ) 4 

تيرانا از مهر) (ث

وند زيتون بر شا

هاي زوج هم راع

 غمت كشته شو

  .د است
 )استعاره ← 

سر و در) (غراق

 ) 86ص . 1 

 .ب

)جمله ساده : 

2  

جامع نو(م تجربي 

او) ( و بور باشد

مصاحبت: صحبت

بردميدن) (ندوه

گ. غلط است» 

ييز از اخوان ثالث

پيو) ( نيشابوري

صراع اول با مصر

كه با تيغزماني(

 

مشهود»  معادله
بيند خود را نمي

اغ ←گرفتارند 

نگارش. (گيرد ي

ها، تناسب گزينه

 . دبي است

  . صفي است

:ب شهر ننوشي

  ه 

يدبيات فارس

علومش دوازدهم؛ 

گ آن ميان زرد

ص) (ن و قهرآلود

غم، ان: محنت) (

 .اش

»مريز«املاي ) 3

حياط كوچك پايي

هي نامه از عطّار

دهد؛ زيرا مص مي

.) (رار شده است

) دتضا: و خراب

اسلوب«ر بيت 
مع پيش پاي خ
، خوار و زبون گ

شكل مي» ياس

 است و در ساير

اد» 1«نثر گ . 

تركيب وص) 3گ 

تسبباده با مح (

  سوخته  دل 
اليه صفت مضاف

 زبان و اد

سنجش

اسبي كه رنگ: د

خشمگين: ارغند(

)سرمايه: ت مايه

ر از حيلة روباه با

3گ . غلط است

در ح) (س دوده

اله) (ل آل احمد

نشان مب غزل را 

ر مصراع اول تكر

آباد و) (مجاز: دا

د) استعاره ←
شم) (تشبيه ←

قة زنجير زلفت،

قي«عمولاً بر پاية 

، ترادفهاي واژه

زباني است» 4 

گ. اضافي است

. ساده هستند
 ) جملة ساده 

داغ              
                   ص

    
 

 .رست است

كرند) (يبان، يقه
 .رست است

) (نوا و درويشي
 .رست است

دست) (شتميدا
 .رست است

ه شيري بر حذر
 .رست است

غ» نينديشد«ي 
 .رست است

وشنبه از آلفونس
 .رست است

اب زده از جلال
 .رست است

سي مذكور، قالب
 .رست است

واج ــِ در) (شبيه
 .رست است

فرد) (تشبيه: ث
 .رست است

زند  ج سينه مي
←ها  غ مردة دل

قدر حل) شيرها( 
 .رست است

ي موضوعات مع
 .رست است

رابطة معنايي» 2
 .رست است

و 3، 2«هاي  نه
 .رست است

ها ا تركيب: »4 
 .رست است

ها همة جمله» 
:گ به جام انداز
 .رست است

        عاشقق 
اليه اليه مضاف ف

www.sanjeshse
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  تن

 . شود 

. ندتر است

ـ )  ساختار

 كنيم ـ  مي

، ديگري، )ر

، )ت ساختار

ationgroup

  ريابود 
  تكرار   

التفات داشت) د 

 

دريافت مي» 2«

 حياتش ارزشمن

تفاوت( ده است

 .ت است

، سعي)مجهول
  )ت ساختار

تفاوت ساختار(  

تفاوت(قي است 

1398(  

يخ مناجات ريا ب

  و تواضع 

. شود افت مي

 

«مفهوم از بيت 

بد و مرگ او از

بود...  كرد، جزء

موصوف و صفت 

ي للمعلوم لا للم
تفاوت(باشد ...  ما 

ـ حقيقت ايمان
 )بارت

اين مستشرقي، )ر

20/2/8 دوموبت 

  گ
 مم

عمل شي) 4 گ 
 

خاك نهادي) ج

دريا» 4«ز بيت 

.شود ريافت مي

همين م. گنجد ي

 )ي است

 بهتر است بخوا

ك مي ر، تكب)شده

»القوم الكافرون«

مبني» ترَفع«(د 
، زمينه، تلاش)

ـ) فاوت ساختار
اختار در كل عب

تفاوت ساختار( 

3  

جامع نو(م تجربي 

  ش
  اليه مضاف
   جنون
 اليه  مضاف

جنگكه  بهترلح 
  مسند      متم

سودا شد  همه
  دل

ج 

همين مفهوم از 

در» 3«م از بيت 

شق در كلام نمي

كارناپذير و حتمي

تر است، پس كم

 ترجمه لحاظ نش

«كه  ت حال آن

شو  بالا برده مي
)تفاوت ساختار( 

تف... (را  ، آنچه)ت
تفاوت سا.... ( ي 

بود... ـ دعوت 

زبان عربي

علومش دوازدهم؛ 

خويشوصل وزگار 
اليه م      مضاف

مجهاي عشق  صه
اليه       مضاف

من صلح  نزديك
                   

هعقلم ) 3گ    
بد                  

 گمراه شدن ) ب

.است» پرخون«

همين مفهوم. ت

عاجز است و عش

انك مرگ،. (موت

ش به ديگران ك
 . 

در »همكلّ«( - د

ركيب اضافي است

،)فاوت ساختار
فتگوي فرهنگي

نيست» هو أن«ي 
حقيقتاً ايمان براي

ـ) فاوت ساختار

 ز

سنجش

رو 
                   

قص             
                  

به   نگ
د                 

    خود را  شام
    طوف        

ب 

«دن به معشوق 

است»  و فروتني

توصيف عشق، ع

ل نفس ذائقه الم

در خواب، آسيبش
شود دريافت مي

كرد، شده بود مي

خطاست زيرا تر 

تف(هاي فرهنگي 
ـ گف) ت ساختار

ادل صحيح براي
ـ ح) »يحبه«عل

تف(م و اطلاع بر 
 ) اوت ساختار

    
 

  اشتياقد 
اليه اليه مضاف ف

     پرخون راه 
اليه صفت مضاف
 .رست است

شير جنري وگر 
مسند             

 .رست است

شك ديد صبح و 
معط                
 .رست است

 و دورويي 
 .رست است

راه رسيد:  سؤال
 .رست است

تواضع«:  سؤال
 .رست است

زبان از ت:  سؤال
 .رست است

كل» 4، 3، 2«ت 
 .رست است

آن كس كه د: ت
د» 4«م از بيت 

 .رست است

استكبار م: رتيب
 

 .رست است

»قوم كافران«، 
 .رست است

ه با گفتگو: رتيب
تفاوت( مان باشد 

 .رست است

معا(يعني : رتيب
تعلق است به فع

 .رست است

براي فهم: رتيب
تفا(سلامي دين 

www.sanjeshse

شرح درد) 2
مضاف       

حديث ر) 4
ص             
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خطاها به تر
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خطاها به تر
زمينة تلاشم
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خطاها به تر
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تند، ديگرـ 

را گم كرده 

ئد است ـ 

، )ت ساختار

 .پاسخ است

  معلوم : ص

 

هاي   گزينه

ationgroup

، نتوانست)ساختار

او ر: ...  بود، ص
. 

زا» واجباتي« ر

تفاوت( له خوف 

اين گزينه پ) دهد

(، مجهول )عال 

  ) افتعال

.در فارسي است

ل است، اما در

1398(  

تفاوت س(اش  اده

ـ گم شده... يد 
... ز قرار گذاشت

 .اند  جنگيده

ضمير اضافي در

ـ) نيست» يان

  »...ن منه

 .ست

د ي ديگر نجات مي

من باب افتعا: ص

من باب: ص(  

 ةأوالوسيل

ي معادل ماضي د

اسم تفضيل» سط

20/2/8 دوموبت 

ـ نويسنده، خانوا

ت كه حق را بگوي
آمو دانش: ت، ص

هيان عظيمشان

، ض)لحاظ نشده 

دوزخي«يح براي 
 )ت ساختار

ستفيد الغواصون

صحيح نيست» ... 

هاي را از ماهي  آن

ص(ن باب إفعال 

ـ من باب إفعال

أ ةالآلعلي  ةدلال

از نظر معني» لم

أوس«اسم)  كند

4  

جامع نو(م تجربي 

، ادامه ـ)ساختار

بر انسان است: ص
زائد است» جامش

 مشركان و سپاه

»درسهايم«في 

معادل صحي(نم 
تفاوت(اللسّان ...  

القرش و يس ةمك

تبتلع فريستها«

صوصياتي دارد كه

ـ للغائب ـ من) 

اسميه ـ ةجملـ  

للدأو الشغل ـ  ة

لم «ب وجود حرف 

دگيش جستجو

علومش دوازدهم؛ 

تفاوت س(اش  اده

ص) اوت ساختار
انج« ر اضافي در 

مبران همواره با

ضمير اضاف(، )ر

جهن) رساند  نمي
ظ نشده ـ خوف

 )المطرَ: ص

 )سم فاعل

 » ةقاطع

سمتهرب منها  ةر

«توجه به عبارت 

گهاي متمايز، خصو

)ب ل ع: ةلأصلي

)ك ش ف: ةصلي

ةالحرفعلي  ةدلال

به سبب» ذهبن

رين امور در زند

سنجش

خانو... نگاري  مه

تفا(گويد  مي....  
، ضمير) ساختار

پيام: ، ص)ساختار

تفاوت ساختار( 
  )ت نه عربي

مفهوم شرط را 
لحاظ» از« رجمه 

ص(ر ـ المطْ) اعل

مرعب، اس: ص( 

قأسناناً ... ريستها

العطرمن الزيّوت 

و با ت» فقط«يد 

 وجود دارد با رنگه

الأحروفه : ص (

الأصحروفه : ص

للدـ » ها« ضمير

يذ« فعل مضارع 

تر يد دربارة ميانه
 .ت

    
 

 .رست است

اين روزنام: رتيب

 .رست است

هر انساني :رتيب
تفاوت(بود ... يم 

 .رست است

تفاوت سا(ستند 
 .رست است

أعان لي: رتيب
فارسي است(داي 

 .رست است

»الذيٍ«( :رتيب
، تر)لحاظ نشده 

 .رست است

متراكم، اسم فا: 
 .ت استرس

ـ مرعب) الفراخ 
 .رست است

تبتلع فر«عبارت 
 .رست است

نوعا م... « عبارت 
 .رست است

خاطر وجود قي  ه
 .رست است

ماهي پهني(عني 
 .رست است

...حروفه : رتيب
 )معلوم

 .رست است

ص... (حروفه: رتيب
 .سترست ا

لموصوفها: رتيب
 .رست است

 گزينه است كه
 .رست است

سان بايان(معني 
فضيل نيامده است

www.sanjeshse

در 4گزينه  .3
خطاها به تر

 .قادر نبود

در 3گزينه  .3
خطاها به تر
بودم ـ تصمي

در 4گزينه  .3
هس... بوسيلة 

در 3گزينه  .3
خطاها به تر

، ادتساعدني
در 4گزينه  .3

خطاها به تر
»او«ضمير(

در 4گزينه  .3
:ص(متراكمَ 

در 1گزينه  .3
:ص(الفرُاخ 

در 4گزينه  .3
با توجه به ع

در 2گزينه  .3
با توجه به ع

در 2گزينه  .4
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در 3گزينه  .4
با توجه به مع

در 1گزينه  .4
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در 2گزينه  .4

خطاها به تر
در 1گزينه  .4
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در 3گزينه  .4
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در 4گزينه  .4

با توجه به م
ديگر اسم تف
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ها  نهگر گزي

ها بيشتر  نه

شد، اما در 

منه ذكر  ني

انا هديناه «

  .ند است

ن حيات و 

هم مفهوم  

 و سرمنشأ 

همراه آنان 

يم ناظر بر 

ationgroup

ست، اما در ديگ

ما در ديگر گزين

باش  واو حاليه مي

ن گزينه مستثني

« و آية شريفة 

ش تجلي خداون

ضور دارد و به آن

»راط مستقيم

گردد ن آگاه مي

ن فرستاديم و ه

بخشي  وسعت مي

1398(  

ناهيه اس» لايأكل

ام)  مفعول مطلق

در اين عبارت  

اين فقط در) اب

شخيص بدهيم

ددي در حد خو

 احكام دين حض

عبدوني هذا صر

شود و انسان بدان

  » سل

 با دلايل روشن

و همواره آن را و

20/2/8 دوموبت 

لا«در » لا«) زند

به و يكي مفعول
  ةراس

»واو«) گرم بود

سازد مگر عقا مي
  .چنين نيست

ست زندگي را تش
  .  است

  .لقت است

رند و هر موجود

پيكرة معارف و

ان اع«ية شريفة 

ش سان ظاهر مي

الله حجه بعد الرس

رانمان را همراه
  

خود برافراشتيم و

مي

5  

جامع نو(م تجربي 

ز  به او ضرر مي

سه تا م( د دارد 
درهذا، قميصا ـ 

فتاب به شدت گ

ي، و آشيانه نمي
ها چ ديگر گزينه

يم و مسير درس
 اختيار آفريده

هدفدار بودن خل

ه خداوند فقيرتر

مانند روحي در پ

با آية»  و فرادي

يك شخص بر انس

ن للنّاس علي االله

ستي كه پيامبر
. و داد برخيزند

ن را با قدرت خ

و معارف اسلام

علومش دوازدهم؛ 

ها را بخورد زيرا

وجود) ةقراء، لك
كتبا ـ ه: رتند از

كه آف ت در حالي

ز حيوانات شكار
 رفته است، اما د

ا با آن بينديشي
ا صاحب اراده و

ند و به معناي ه

ر شوند نسبت به

است كه ما» تي

قوموا الله مثني

صورت ي  برزخ به
.  

نذرين لئلاّ يكون

به راس» ... معهم
م به اقامة عدل

و آسمان(» سعون

 فرهنگ و

سنجش

بايد بعضي غذاه

ذلتلميذ، إنشاء، (
كه به ترتيب عبا

رفت به مزرعه مي
 

وه بلند و دور از
كار در آن به» صر

 عنايت كرده تا
خداوند ما را» راً

دان  را بر حق مي

تر  حقيقي كامل

حيد و يكتاپرست

ان تق ةبواحدكم 
  . باشد ي مي

 انسان در دورة
.كسب شده است

سلاً مبشرين و من

لبينات و انزلنا
تا مردم ل كرديم

ا بايد و انا لموس

    
 

 .رست است

مريض نب(معني 
 .د

 .رست است

(ه چهار مفعول 
 مفعول نيامده ك

 .ترست اس

كشاورز به(معني 
.ها عاطفه است
 .رست است

بالاي كو(معني 
اسلوب حص«لذا 

 .رست است

 ما نيروي عقل
اما كفور شاكراً و

 .رست است

آفرينش جهان
 .رست است

ر قدر به معناي
 .رست است

توح«عتقاد ديني 
  .شد

 .رست است

قل انما اعظك« 
ر بر توحيد عملي

 .رست است

اعمال:  فرمودند
هشتي فضايل كس

 .رست است

رسلا«: فرمايد مي
 .رست است

لقد ارسلنا با« 
ني و ميزان نازل

 .رست است

والسماء بنياها« 
  » .ايي است
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 بانّ االله لم 

  . برد مي

ين به يك 

  .كند

 موضوع به 

بند و بار  ي

  . تند

» ...لي لهم

ي تنها رمز 

ationgroup

ة شريفة ذلك

  . كند بيان مي

ز كار خود لذت م

ما بينهما لا عبي

  .هستند) ع(ن

ك خاصيت مي بي

ن در كنار اين

ر مقابل افراد بي

داشت وا مييض ر

ن كفروا انمّا نمل

 كه علم تجربي

1398(  

داند و آية حق مي

 يك جامعه را بي

العاده است و از ق

ت و الارض و م

پيامبران و امامان

  )له الا االله

لكه استغفار را ب

سر است و قرآن

صيانت ايشان در

اي عدالت، تبعي

لا يحسبنّ الذيّن

وز اين احساس

20/2/8 دوموبت 

ن در دفاع از ح

زت و سربلندي

 داراي انرژي فوق

ا خلقنا السماوات

هترين گواهان پ

لا ال(كند  يدا مي

ذيرفته نيست، بل

  »ةلاذلّر و م قت

س روحي با همس

 .فعلي باشد

ن به عفاف و ص

شدند كه در اجرا

 آية شريفه و لا

 برداشت آن برو

6  

جامع نو(م تجربي 

سستي مسلمانان

ساز هلاكت يا عز

چنين انساني» .

 آية شريفة و ما

شود و به سم مي

خدا ادامه پيدان 

 گناه به تنها پذ

لا يرهق وجوهم

د آرامش و انس

 فاعلي و حسن ف

دن زنان مسلمان

 دچار سقوط ش

است و» املاء«

  »  ساء سبيلاً

نولوژي و سوء

علومش دوازدهم؛ 

نتيجه س اميه را 

شرايط زمينه س 

..ر و عمل صالحاً

رود با كاري مي

 بسيار زيبا مجس

  ) خود عمل

بيزاري از دشمنا

ر در حال انجام

و لا ةزيادسني و 

خواند يگر فرا مي

يد داراي حسن

شناخته شد» ن

ين بدين سبب،

«دگان در گناه 

ه كان فاحشه و

شرفت علم و تكن
  . دارد

سنجش

حاكم شدن بني
  .ت

»...م يك مغيراً

باالله و اليوم الاخر

وداز پي انجام ك

هاي ب با صورت

تجسم خ( كيفر 

شود و با بي از مي

تن كلمة استغفار

ين احسنوا الحس

 زندگي با يكدي
 .  

 شده است و باي

يعرفن فلا يوذين

قوام و ملل پيشي

ندان و غرق شد

لا تقربوا الزني انه

ت مرهون پيشر
ست را به دنبال د

    
 

 .رست است

السلام حا عليه  ي
مؤيد آن است» 

 .رست است

ذلك بانّ االله لم«
 .رست است

من آمن ب« شريفة
 .رست است

رو  جوبياري مي
 

 .رست است

ت كارهاي خوب
 .رست است

عمل و پاداش و
 .رست است

دوستي خدا آغا
 .رست است

ت ظاهري و گفتن
 .رست است

للّذ«: فرمايد مي
 .رست است

 كه انسان را به
.مت اشاره دارد
 .رست است

 دو جزء تشكيل
 .رست است

ذلك ادني ان ي
  .شود 

 .رست است

اق: فرمودند) ص
 .رست است

م بر زندگي معان
  .ن است

 .رست است

و لا«: فرمايد مي
 .رست است

مندي از طبيعت ه
هاس سعادت ملت

www.sanjeshse
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ترين  شكوه

- هي وسيله

ationgroup

 . گذارد

ود آورده و با ش

اله عنوان سنته

1398(  

 . شب است

 . ه است

ها را پشت سر بگ

وجو در جامعه به

زمايش انسان به

20/2/8 دوموبت 

  . ايي دارد

 . 

  . ود

شكار ماهي در ش

دريا تشبيه كرده

ه  آورد و سختي

  . ت

ن تحولات را د

  . هومي دارد

داكاري است و آز

هاي ديني

7  

جامع نو(م تجربي 

 .  

خرت نقش بسزا

 پاكي دل است

شو ي ناميده مي

ت گرفته است ش

 

 و آخرت را به د

يش را به دست

مشق و الگو است

ترين ه كه عظيم

چك ارتباط مفه

در راه ايثار و فد

ه معارف اقليت

علومش دوازدهم؛ 

.آيد ن بوجود مي

سعادت دنيا و آخ

ه برخورداري از

  . د

لامي، خداشناسي

رة خفاش صورت

 . دهد  مي

 . قيقت برسد

. ده بودن است

  

را به منزلة كف

جلوة كمال خوي

ش نيازمند سرم

كت آفرين بوده

 

ق بزرگ بر كوچ

 محرك انسان د
  .شد

 فرهنگ و م

سنجش

ر غرايز در انسان

فس انسان در س

جواني و جواني به

شود ناميده مي» 

ر مباحث كلاو د

شفياتي كه دربا

طبيعت به انسان

به حقتواند  ل مي

ياء به علّت پديد

.غيرتجربي است

 و آخرت، دنيا ر

تواند ج هبرش مي

ل وجودي خويش

شورانگيز و حرك
 

.  مواجه است

لي با عدم انطباق

گاه خداوند مورد
باشهاي انسان مي

    
 

 .رست است

خواهي با تكيه بر
 .رست است

روني و اصلاح نف
 .رست است

العادة نوج ن فوق
 .رست است

»فطرت«ا آشنا 
 .رست است

داوند از اوصاف ا
 .رست است

ترين كش انگيز فت
 .رست است

هايي كه طب مشق
 .رست است

سيلة علم و عمل
 .رست است

ة نيازمندي اشيا
 .رست است

 ماده، مطلبي غ
 .رست است

 در معرفي دنيا
 .ت استرس

رتو محبت به ره
 .رست است

 رسيدن به كمال
 .رست است

دا، آن چنان ش
.  آفريده است
 .رست است

سازگاري دروني
 .رست است

دن ادراكات عقل
 .رست است

در پيشگ سئوليت
كوفايي استعداده

www.sanjeshse

در 4گزينه  .5
حس خودخ

در 2گزينه  .5
سازندگي در

در 1گزينه  .5
ارزش دوران

در 3گزينه  .5
سرشت خدا

در 2گزينه  .5
شناخت خد

در 3گزينه  .5
يكي از شگف

در 4گزينه  .5
از روي سرم

در 3گزينه  .5
انسان به وس

در 3گزينه  .5
اصل و ريشة

در 1گزينه  .6
اصل اصالت

در 4گزينه  .6
مكتب الهي

در 2گزينه  .6
انسان در پر

در 2گزينه  .6
انسان براي

در 4گزينه  .6
عشق به خد

ها را حماسه
در 1گزينه  .6

با مشكل ناس
در 2گزينه  .6

غيرمادي بو
در 4گزينه  .6

احساس مس
اي براي شك
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 .ست

گي مادي و 

شد كه يكي 

  

Part A:

ن برنامـه را   

  .ده است

 شـان  كـدام 

تـاثيري در  

 از خوردن 

كتـاب   80

 جـدي در   

ationgroup

ود محدودش اسج

دة مؤثر در زندگ

باشي فكري مي

  

 . ويم

: Grammar

ن وقتي كه ايـن

مان گذشتة ساد

ك بگيـريم  صميم

ت ”I think“د 

ه بوديم كه بعد

a“   در صـفحة

ث ايجاد مسـائل

1398(  

قلبي از دايرة وج

دهند بلكه نشان

 به ضعف و ناتواني

.معاد را بپذيرد

ر  عالم ديگر مي

 . شود ر مي

r and Voca

كنم كه آن  نمي

مفهوم جمله، زم

تص است دشوار 

توجه كنيد. ست

 همه كار خسته

the end” atب     

توانند باعث  مي

20/2/8 دوموبت 

رج شدن توجه ق

 .يست

 تنها يك ايمان

آورد و مربوطي

ن مجبور است م

گ از عالمي به

تر ذتّ و الم كامل

abulary 

ساس خوشنودي

سب با توجه به م

شود، يو سي آي 
  ».شد ت مي

وع دوم مطرح اس

 به قدري از آن

تم و بـا تركيـب

، حالارسند مي

  

8  

جامع نو(م تجربي 

برد خارپيش مي

علت نيموجود بي

نمايد توحيد نهي

گارنگ فراهم مي

سان در مقابل آن

ن مناسب با مرگ

در عالم برزخ، لذّ

 آن قدري احس

تنها زمان مناس 

وارد عمل از ش
سخت يم بسيار

جمله، شرطي نو
  .ننده است

پايان روز، رد، 

ب درسـي هشـت

مساده  به نظرا 

انگليسيزبان 

علومش دوازدهم؛ 

ل كمال واقعي پ

 پذيرفتن يك مو

ي انسان آغاز مي

هاي رنگيدئولوژي

 . دي است

اجب است و انس

نابودي، به همين

سان دت درك ان

تن زبان آلماني

. و گذشته است

پيش دارد اجازه د
تن برايصميم گرف

“If  و مفهوم ج
“I w تعيين كن

م و بزرگ شدم
  ».يم

كتاب 84 صفحة 
 .شنا شديد

در ابتد كههايي 

ز

سنجش

 را تا به سر منزل

منكرين خدا در

ري را در زندگي

ه را براي رشد ايد
  .داوند است

 حكمت خداوند

 ضرر احتمالي و

ت نه نيستي و ن

زياد شدن قدرت

ا، ولي از يادگرفت

ان حال بين زم
 

والد يك تنها كه
تصم بودم، شما ي
 I were …”

would have”

 كه به دنيا آمد
رفتي ختخواب مي

the f on“ در
سي دوازدهم آش

نيد، ولي چيزها

    
 

 .رست است

قدري كه انسان
 .رست است

 خداشناسان و م
 .رست است

دا حركت ديندار
 .ت

 .رست است

اني فكري زمينه
ساز انكار خدينه

 .رست است

ل ضرورت معاد
 .رست است

ل عقلي، دفعص
 .رست است

وعي بيداري است
 .رست است

 مادي بودن و ز

  . رست است
دانم چرا نمي«: 
.«   

قايسة دو حالت
 . رست است

ك جايي آن از«: 
جاي به اگر مانم

 توجه به بخش
”ب شرط ندارد و 

  . رست است
اي مزرعه در«: 

ك راست به رخ
”farm تركيب 

كتاب در 41 و 
  . سترست ا

شايد باور نكن«: 
.«  

www.sanjeshse
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در 2گزينة  .7
معني جمله
شروع كردم

مق :توضيح
در 3گزينة  .7

معني جمله
گم به. باشد

با :توضيح
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در 4گزينة  .7
معني جمله
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“at the 

  .ي دارد

د و توسـط   

  ي 

د و وزنـش      

بـود   وزش

چقـدر  ي 
  ».شتيم

قايـدش در  

است  جزئي

حـداقل دو   

 

شـان را   يم   

  ستقيم

ationgroup

ت كنيد بخـش  
مير نقش فاعلي

كنـد  ترك نمي

وقف كردن براي 

مـئن شـوند قـد

 تجاري 

عذر و پو پر از 

  قدرت )

ولي.  همين طور
 گوش دادن داش

  لامانع است

خواست عقا  مي

ج ديگري كه يز

  كاربردي 

ر كنيد يا نـه، ح

 كنار گذاشتن 

دارن وفـادار تـي

به شكلي غيرمس 

1398(  

دقت. كنيمب مي
“that”اين ضم ،

تختش را) زائو(

)4  ز

گيرند تـا مطم ي

 4(

اوه، او: بود؟  ب

  4(

من هم: ب.   ته
برايش بيشتري 

ر من بلام، به نظ

ها هر كدام از آن

   

ت كند، يا هر چي

 4(

اوررام و تلگرام، ب

)4  كردن

كنند، ولي طرفـد

 4(

20/2/8 دوموبت 

ل جمع را انتخاب
”جود فعل بعد از 

(ي آن مادر تازه 

مراقبت كردن از

ن او را اندازه مي

 المللي ين

ي كرد متأسف ب

 وزش

 تا به حال زيسته
هاي لذتبخش ي

من موافق هستم
  تر از همه مهم

 اين خاطر كه ه
  ».ك

 خراب را درست

 جزئي

 مانند اينستاگر

كاستن، حذف ك

ك رد حمايت مي
  ».ار است
 عموماً

9  

جامع نو(م تجربي 

ست بنابراين فعل
ت و به دليل وج

كشد، كه طي مي

م )3  

كند، قد و وزن ي

بي )3 

ي كه در مهماني

پو )3 

سازي بوده كه
رده بود، موسيقي

م )2 
م )4 

 به خصوص به
نمك شود يا بي ي

 ي و درماندگي

      واز

د، يا زيپير كن

ج )3 

هاي گروهي، نه

ك )3 

بر ا وقتي كه مي
ردن چقدر دشو

ع )3 

علومش دوازدهم؛ 

اس ”things“م 
و قابل حذف است

روز طول م 30 

با مكاري كردن

ك نوزاد رشد مي

 روري

 اصلاً براي كاري

 مت

ترين آهنگس زرگ
يشتر زندگي كر

ميته زيادي بود،
ش يا شور مي

 در پريشان حالي

 با همجنس پرو
  نمك د يا بي

هاي آدم را تعمي
  ».ست

 ناخته، معروف

چك كردن رسا

 داختن به

شان را تنها تيم 
دانند هميشه بر 

  حسب تصادف

سنجش

اسم ”that“ولي 
بوده و» اياضافه

 
»ماه نشيني«ي 
 ».شود مي

  :صدري
هم )2  رآوردن

ن طوري كه يك

ضر )2 
 

آيا او. ادق باش

نعم )2 

كنم موتزارت بزي
اگر بي.  دنيا رفت

   ف است
    

آدم براي آن كم
ه دو تا شود، آ
ر دست دوست،

  د
 كند همجنس
شو ش يا شور مي

 
ه كسي كه كفش

راحت نيسضروري 
شن )2 

 
اي و چ هاي رايانه
 ».كند كم مي

  :صدري
پرد )2  دادن

ورزشيرفداران 
كنند چون مي ي

بر )2 

    
 

موصو ضميرجع 
ا عبارت حرف« 

 . رست است
سنت چيني«: ه

م مراقبتميل 
در حالت مصها ه

ن چيزي به شمار
  . رست است

پزشكان هما«: 
  ».قي بماند

 
 . رست است

لطفاً صا: الف«: 
  ».)نده بود

  . رست است
فكر مي: الف«: 

و انقدر جوان از
ست، جاي تأسف

 كنم كر نمي
  . رست است

بيست نفر آ«: ه
آشپز كه.  شود

ن است كه گير
دارد عقليي يك 

 كبوتر باز با باز،
 دو تا شود، آش

 . رست است
پيدا كردن ك«: 

ندگي روزمره ضر
 مل

 . رست است
ه انجام بازي«: ه

كمان كاري شما 
در حالت مصها ه

ن، جواب د كرد
  . رست است

بعضي از طر«: ه
حمايت مي چرا

  و چرا

www.sanjeshse
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معني جمله
با متناسب

اسبمتن )1
در 3گزينة  .8

معني جمله
بسيار شرمن(
 هويت )1

در 1گزينة  .8
معني جمله

كه او حيف
حيف اس )1
اينطور فك )3

در 4گزينة  .8
معني جمله 

پروژه لحاظ
وست آد )1
هر سري )2
كبوتر با )3
آشپز كه )4

در 3گزينة  .8
معني جمله

ولي براي زند
قابل حم )1

در 3گزينة  .8
معني جمله 

ساعت از زم
معني گزينه

محاسبه )1
در 1گزينة  .8

معني جمله 
چون و چ بي
چون بي )1
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Part B:

مناً با توجه 

Part C:

 ».ستند

“I gu  

ا به طرق 

 )رهنگ

دهد؟  ه مي

ationgroup

: Cloze Tes

  نماد 

ضم.  در برگيرد

  منبع 

  الزام، نياز 

: Reading C

ستعداد هسو باا

 ».كند مي

ess you cou

نگ خودش را

هاي فر نمونه(ت 

 . است

ارائه ويل ر ايتون

1398(  

t 

 4(

ذشته تا حال را

 4(

)4  ضا

Comprehen

هر دو هنرمند و

ل را مديريت م

uld say that 

فرهن«شگاه بود، 

خواست ود كه مي

تر ا نزديك »ات

آوري فولكلور در

20/2/8 دوموبت 

 هدف

ي داريم كه از گذ

 جزء، مولفه

درخواست، تقاض

nsion 

والدين من ه«

 . كند

در خانواده پول

 كند؟  ي

both of thos

ده وقتي در دانش

ر فلوريدا اين بو
 . د

اطلاعا«نايي به 

آ ش جهت جمع
  ».نتشر كند

10  

جامع نو(م تجربي 

ه )3 

“F نياز به زماني

ج )3 

د )3 

اي متن است؟ 

ك را توصيف مي 

د«كند؟  امل مي

شكل توصيف مي
se sides are

ه بگيريم نويسند

تصميم به كار د
آوري كند جمع 

ده، به لحاظ معن

ده براي تصميمش
ها را من هاي آن

علومش دوازدهم؛ 

 طعيت

From an ear

 

  .»بر مبناي اين

 ختار

 ب

مقدمه براي ابتدا

»هنري پدرش

ة بند سوم را كا

 را به بهترين ش
e reflected in

.« 

يجه است كه نت

ك دليلش براي ت
»ايي متنوعفي

 به كار برده شد

ست كه نويسند
ه كه او داستان

سنجش

قط )2 

rly period o

.ه مجهول است
 

“Base  ب«يعني

سا )2 

قالب )2 

 
بهترين جملة مق

هاي ه  توانايي

كل آخرين جملة

ركرد جملة زير
n the career

.كند حمايت مي

ترين حالت اين
 ».د

كند كه يك  مي
 پيشينة جغراف

ري كه در متن

ر بين دلايلي نيس
ك شدند ميحال 

    
 

  . رست است
 

 . رست است

”nوجه به بخش 

جمله، وجه جمله
. رست است

”d on thisش 

  .رست است
 ت، كاراكتر

  .رست است

  :1ة 
 . رست است

هاي زير ب  گزاره
  . رست است

طبيعت«، ريِ 
  .رست است

ت به بهترين شك
  . رست است

از عبارات زير ك
r path I’ve c
شين خود را ح

  :2ة 
  .رست است

ت ند اول، منطقي
وعي درك كرد

  . رست است
 نويسنده اشاره

از مردماني با«
  .رست است

“mate آن طو
  . رست است

ز عبارات زير در
ويل خوشح ون

www.sanjeshse
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متن شمارة
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ر خورشيد 

ها در ي آن

شود كه  مي

هاي هر  ك
 تكوين يك

هاي آذرين 

ستة زمين 

خة آب قرار 

خاك سبب 

شوند،   مي

ationgroup

ي، چنان به دور

ي تنوع و فراواني

 . شوند

شمالگان روشن م
  . وجود دارد

ها و خاك  سنگ
كره، تاريخچه ت 

ه  تشكيل سنگ

 كمتر و در پوس

ند و در چرخا ده

مواد آلي و گياخ

 و با آب حمل

1398(  

 مداري بيضوي

 ظاهر شدند ولي

ش تبديل مي 14

بد، كل منطقه ش
ساعته و 24 شب

ظت عناصر در
كهاي سنگورقه

ب و به هنگام

واهرات با فشار

  

زياد محبوس شد

همين فراواني م

ك از بستر جدا
  . ست

20/2/8 دوموبت 

و هر سياره در
   

ر بر روي زمين

4ش به نيتروژن 

تاب ظهر عمود مي
ر قطب جنوب ش

گيري مقدار غلظ
ي مانند حركت و

 تبلور ماده مذاب

ي كه ساير جو

 گياهي 

. انند هم است

شته در اعماق ز

فراوان است و ه

ي از ذرات خاك
 و مدت بارش ا

11  

جامع نو(م تجربي 

د ثابت نيست و
.يضي قرار دارد

ر دورة كربونيفر

هايش اتم از تعداد 

رطان به هنگام ظ
د، در اين زمان د

گي گران با اندازه
شناسي ي زمين

در مراحل آخر

شود در حالي مي

  : ست
مواد آلي گ   →

خانه يكسان و ما

د هزار سال گذش

داراي گياخاك ف

ن باشد، مقداري
ؤثر است، شدت

 شناسي مين

علومش دوازدهم؛ 

ها تا خورشيد ره
و كانون بيي از د

آيند، در ساب مي

سال، نصفي 57

السر  به مدار راس
گويند ه شب مي

ي دارد، پژوهشگ
ين به فرايندهاي

ين است، كه د
 . د

م  زمين تشكيل

 به اين شكل اس
→تورب      →

ر در عرض رودخ

كه در طي چند

حياتي گياهان، د
  . ت

يانشش، در جر
سايندگي آن مؤ

ز

سنجش

ند، فاصلة سيار
د همواره در يكي

خزندگان به حس
  

730عمر، يعني 

ان كه خورشيد
حاً خورسيد نيمه

اربردهاي زيادي
دار غلظت ميانگي

هندة پوستة زمي
آيد  به وجود مي

د و در گوشتة

 از ابتدا تا آخر
→ليگنيت    →

قريباً عمق بستر

شود ك  گفته مي

 علت فعاليت حي
ن افق شده است

 خاك بدون پو
كه در قدرت فرس

    
 

 .رست است

كن كپلر بيان مي
كند كه خورشيد

 .رست است

كه گروهي از خ
. يك بوده است
 .رست است

س از هر نيمه ع
 .رست است

بهار و اول تابستا
ساعته اصطلاح 24

 .رست است

گين عناصر، كا
قايسه آن با مقد

  . برند مي  پي 
 .رست است

اصر تشكيل ده
 مانند پگماتيت

 .رست است

فشار بسيار زياد
  . شوند

 .رست است

ها ت زغال سنگ
→بيتومين   →

 .رست است

تق EFو  ABع 
 .رست است

هايي يلي به آب

 .رست است

 A ها به خاك
تري تا سياه اين

 .رست است

كه آب بر روي
بارندگي ك  يژگي

www.sanjeshse
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در 1گزينه  .1
معمولاً افق
رنگ خاكست

در 2گزينه  .11
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فشاري كه 

سد مقاومت 

ت در برابر 

 بر سرطان 

، گوارش و 

عمل سنگ 

، اين نقطه 

مواد مذاب 
 

وني نواري 

ationgroup

ي فها رابر تنش

ي پي ديواره س

 از نظر مقاومت

 . شود ي مي

ين عنصر علاوه

هاي عصبي، تگاه

الع ها عكس گسل

رسند،  محل مي

ها م و از بين آن
. د و جامد شود

 . يرند

سبب دگرگورد 

1398(  

عمل لايه در بر

برا. كنند جه مي
 . پردازند مي

 سطحي زمين
 

در برابر پوسيدگي

اي. ارد بدن شود

رساندن به دستگ

گونه گ اين. ويند

آنرزه ابتدا به 

رف رانده شود و
شود سرد ده مي

گي  را درنظر نمي

له از اين برخور

  . شان

20/2/8 دوموبت 

الع عكس) ردگي

ي و فرار آب توج
ف درياچه سد م

هاي مواد ژگي
. كنند سي مي

مقاومت بيشتر د

خوراكي و آب وا

ت، باعث آسيب ر

گو لغز مي  امتداد

 . ه است

لر حاصل از زمين

دارد و به دو طر
انوسي ناميدن اقي

 پوشش گياهي

ه و فشار حاصله
 . ست

 به دهانه آتشفش

12  

جامع نو(م تجربي 

خو چين(ها  يس
  .هستند

ه مسئله پايداري
ها و كف يوارهي د

 به رفتار و ويژ
ص از زمين بررس

تر شدن آن و م 

طريق گياهان خ

و پوست)  و غذا

باشد، گسل را 

يماليا قرار گرفته

ست كه امواج ح

يمي شكاف برد
هاي ميان كوه ته

 و خاك، آب و

س شكل گرفته
وجود آورده اس به

هاي نزديك منه

علومش دوازدهم؛ 

ها و تاقديس ديس
، هشود  وارد مي

ث سد، بيشتر به
پذيري ب به نفوذ

مطالعات بيشتر
را در محلي خاص

ن، باعث سخت

 ممكن است از 
 . ساند

آب(ريق دهان 

)شكستگي(سل 

كمربند آلپ ـ هي

ي روي زمين اس

 بايد پوستة قدي
ل كه محور رشت

گيرند درنظر مي

خوردگي زاگرس ن
 تا سيرجان را ب

 بخار آب در دام

سنجش

ناود. دهد ن مي
ها وبات و سنگ

سي براي احداث
ند و براي فرار آب

شناسي، م زمين
خت يك سازه ر

ختار بلوري دندان

زاست كه رطان
برس ب ل هم آسي

رض جيوه از طر

ها در امتداد گسل
 . ست

 ايران بر روي كم

ا لرزه، نقطه زمين
 . دارد

 به وجود بيايد
مواد در اين محل

بستر را د  سنگ

به اوراسيا چين
ل آن از سنندج

 همراه مقداري

    
 

 .رست است

 ناوديس را نشا
يلي آرام به رسو

 .رست است

شنا  اوليه زمين
كنن  مطالعه مي
 .رست است

مهندسي علم ز
رده و امكان ساخ

 .رست است

ي فلوئور به ساخ
 .رست است

صري سمي و سر
ها و مفاصل كليه

 .رست است

رازمدت در معر
 . شود

 .رست است

ها جايي در گسل
هاي برشي اس ش

 .رست است

هاي ي سرزمين
 .رست است

 مركز سطحي ز
صله را با كانون د

 .رست است

ه پوستة جديد
ج گردد، و اين م

 .رست است

شناسي، ي زمين
 .رست است

ورقة عربستان ب
گرس و در شمال

 .رست است

اي گوگردي به

www.sanjeshse
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پس حاصل برابر
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=/. است 4 3 5
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2   

(m>  −ο

m− < <3  

x )+ = 27 2

 

= =135 5
999 37

)+ =2 9  

a(  3,به ازايο

 رياضي

علومش دوازدهم؛ 

x ( =
2

2 4

3با قدر نسبت 
4

) − <21 16 ο

>در نتيجه  − 5

x x = +2 6
log  

.ه متقاطع اندط

7. محدود است

(a )− =2 9 ο

سنجش

(و  3 =
1
24 2

دنباله حسابي ب 

ο

m− < − <4 1

x+  =27
(x ) l− =4 1

ابع، در يك نقط

هندسي نزولي نام

a , = −ο ο

    
 

 .رست است

( )+ −1 2 1
 .رست است

a ,a ,...,a4 6

 .رست است

 .رست است

m >يا  1− 4
 .رست است

9.  قبول است
og = =4

38 2
 .رست است

دارهاي هر دو تا
 .رست است

m   
 .رست است

ل يك تصاعد هن

 .رست است

 .رست است

3,شه قرينه  3
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tan c

(= −

6

3

ο

 

[ ]x x≤  

y (x= − 

cosC

(BC =
   

A {(= 1   

B {(= 1  

P(AΥ 

ationgroup

cos(   

cos(

) (

+

− +

18 3
3 112 2

ο ο

  .است ∅

[ ]x x< + 1

) (x− + −21

AC

BC

,AC

= 

= 17ο

, ),( , ),(1 3 2 4

, ),( , ),(4 2 5 3
B) P(A)=

P   

1398(  

(A B) c− =

) cot(

)

− −

−= +

4
3 1

2 2

ο

∅س دامنه تابع 

[x x ≤ −ο

) y− + 1 2

BC

C ) A

=

= 

11 11
17

11
ο

( , ),( , ),3 5 4 6

, ),( , ),(3 6 6 3
P(B)+ = 8

+= 56 112
22ο

20/2/8 دوموبت 

cos(B C)−

)sin( −

= −

5 18

1

ο

پس. د جواب است

]x <1  

x x= − +2

 /x = 4ο  

C

AB = −2 17ο

( , ),( , ),3 1 4 2
 

( , ),( , )}5 2 4 1
+ =8 6 7
36 18

P  پس= 42
55

14  

جامع نو(م تجربي 

cos(C A= −
 .ضلاع است

)−3ο
 

x + ≥2 ο فاقد

+ 2

x

x

+ =
+

2 4
5 يا 9

− = 121 49

,( , ),( ,5 3 6 4
                   

}

P

  
 
  =





8 4
3 ο

علومش دوازدهم؛ 

       .A) =1
لث متساوي الاض

, x ,− ≥2ο ο

x =4 5 29

  
AB = 7

               )}
                  

   +   
   
 


 

8 4
2 1

12
3

سنجش

است 1ها برابر  
A در نتيجه مثل

 ,x − >2 4ο ο

[ο است.  

اند پس  متشابه

A           داريم

                  
                  

. يب سالم است

    
 

 .رست است

ضرب  از حاصل
A B B− = −

 .رست است

 .رست است

هاي  به صورت
 .رست است

,روض بازه  )1ο
 .رست است

 .رست است

ر شكل پرسش م

 .رست است

ABCالزاويه  ئم

 .رست است

.              شد
.              شد

 .رست است

سيب 2ب سالم يا 
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x =

δ =2

33

36   

در خارج  

xy =2 2  

sin (x22  

x
lim f

−→ο
 

(fog)(x  

f (x) =   

y (sin=   

ationgroup

+ + =

+ + =

21 51
5

6 9 45
5

fس دامنه تابع 

x x−+ 2 2

x ) c
π− + 38

x
(x) lim

x→
=

ο

x) f (g(x)=

x x− +2
1

n x ) 2

1398(  

x= −

= δ =

21

18 3

x
x

+ پس 1≥

x xy− +22 2 2
U  

cos(x
π− −8
 .ارد

x

x x
=

+3
2 2

)) f ( x= −

 .ست

(x= − +
1

y (
x

′ = 12
2

20/2/8 دوموبت 

x ,− = − −6 3

3 2

≥همواره   −2

+ = 1 2ο

U x x= + 2

)
π− = 5 22

]ازة  , ]π2ο دا

a = 2

) ( x− = −1 1

] بازة  , )1 اس 2

x )+ 2 1

f ′   

cos x )si
x

15  

جامع نو(م تجربي 

, , ,3 3 6ο

xقادير  <ο

x y y= +

2+شود پس  1

sin (x
π−22 8
يك جواب در با 

)
−

+ =
1
21

 x≤ <1 يا 2

 f (x)

g(x)
= −1

(x)g(x) g′ −

n x = 1
2

علومش دوازدهم؛ 

x و براي مق +

   

y −2 1  

شبت اختيار مي

) sin(x
π + 38

x
π π− =8 2

x−
1

2
 

خواهيم داشت 

g (x)f (x)′ =

sin ( x
x

2

y   

سنجش

CV = 3   

واره 
x

+ ≥1 2
( , )− −2 2ϒ

x2 و علامت مثب

x )
π− = 58  

πدر نتيجه فقط 

−xو   >2 ο

ο= است يعني 

 )

y ( )
π′ =

π

2 2
16

    
 

 .رست است

/= =1 43 2
21 7

 .ست استر

xر  >ο همو

ست به صورت 
 .رست است

x  ًالزاماx >1
 .رست است

sin(x
π− د 8

 .رست است

 .رست است

xلة  − ≥1 ο

 .رست است

 ثابت برابر صفر
 .رست است

sin( )
π =

π
2

2
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براي مقادير
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(پس 
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V x= 4   

 

  ـ دهم 13 

ي عصبي را 

 ـ يازدهم 5

  . ت

ationgroup

O

x− +3 248

a b= +2  

ص

هاي ي توليد پيام

  . گذارند ي
54 ص

يش خواهد يافت

1398(  

F

F

V   . است =
x V′144

+cجه  =2 5

كنند و توانايي مي

ت هدف تأثير مي

 سديم ادرار افزا

20/2/8 دوموبت 

B

x( x)− 212 2
(x′ = −212

x x−2 8   

R
−= 4   

b O= در نتيج

  

 هوازي تنفس م

داقل بر يك بافت

 كاهش و ميزان

16  

جامع نو(م تجربي 

2ل حاصل برابر 

x )+8 12
+ = 12 ο

− =
+

3 14
4 9

c OBو  = = 4

. شخص هستند

ستند و به روش

ها حد و هورمون

، فشار خون)ون

ست شناسي

علومش دوازدهم؛ 

مكعب مستطيل

x.  است = 2

13. ماس است

FF′  پس= 3

  . بوم است
ها فاقد هستة مش

صبي ضروري هس

اي و ختة ماهيچه

آلدوسترو( كليه 

 زيس

سنجش

x تا شود حجم م

شدن مشتق آن
V (= 2   

كز آن تا خط مم

′لة كانوني  = 6
c

a
= 3

5   

  .ستند
مجموعة زيست
ه ها مانند باكتري

هاي عص ت سلول

 سيناپسي يا ياخ

قشري غده فوق

    
 

 .رست است

x مقوا به اندازة 

يمم تابع صفر ش
)م  ) =28 128

 .رست است

 برابر فاصلة مرك

 .رست است

 ( , )1 و فاصلة 2

=/كز آن  6ο

 .رست است

 دوم درست هس
سازگان زير م بوم
ها بعضي ياخته) 

 .رست است

ياها براي فعاليت

 .رست است

پس  ي بر نورون

 .رست است

كاهش هورمون ق
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شكمي بدن 

 ـ يازدهم 4

 ـ دوازدهم 

 ـ دوازدهم 

  ـ دهم103

سيد به آب 

 ـ دهم 57 

 ـ يازدهم 7

  ـ يازدهم 1

  ـ دوازدهم 
  
 

ationgroup

ح ش بازو در سط

45ص 

  .ت
112ص 

  .يعي دارد

98و  97ص 

3و  104ص 

 و دفع اوريك اس

ص

7تا  5ص 

132تا  130ص 

117ص 

1398(  

سر ران و دو سر

  

 شدن فعال است

ز اينترفرون طبي

ي متفاوت دارند

ص

20/2/8 دوموبت 

هاي چهار س يچه

.قل نشده است

 و از نوع شرطي

 فعاليتي كمتر از

  .ي وجود دارد
  . شود ي

پاهاي آن طولي

17  

جامع نو(م تجربي 

طح پشتي و ماهي

 درون بدن منتق

گيرد صورت مي

  .شود ي
  .قش دارد

هندسي ژنتيك،

هاي گياهي اخته
ياخته گياهي مي

  .شود يره ميخ

ل شده است و پ

  .يتر است

علومش دوازدهم؛ 

 سر بازو در سط

 ماهي، كاملاً به

 پاداش و تنبيه ص

روفي استفاده مي
در تجزية لخته نق
 شده با روش مه

يا) كريچه(وئول 
ي شدن ديوارة ي

ذخ) كريچه(ئل 

ل بينايي تشكيل

نده حدود يك لي

  . است

سنجش

دو سر ران و سه

اكسيد كربن در 

سيرك به كمك

هاي غضر ز ياخته
نزيم يلاسمين د
ينترفرون توليد

 

وسيانين در واكو
گنين باعث چوبي

ـ گلوتن در واكو

دي واحد مستقل

ماند  و هواي باقي

لاف ميلين عايق
  . هستند

  .رست هستند
 

    
 

 .رست است

 سريني، توأم، د

 .رست است

اة اكسيژن و دي
 .رست است

ركات نمايشي س

 .رست است

درست است ـ از
درست است ـ آن
درست است ـ ا

  درست است 

 .رست است

آنتو. درست است
ليگ. درست است
  .رست است

 نادرست است ـ

 .رست است

لخ، از تعداد زياد
  . ندارد

 .رست است

 حدود نيم ليتر

 .رست است

  .رست است
غلا. درست است

و چهارم درست

 .رست است

سوم و چهارم در
 . درست  است

 .رست است
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 ـ دوازدهم 

دار،  ي تاژك

 n9راعي، 

 يازدهم 12

 ـ يازدهم1

  ـ دوازدهم 

  ازدهمـ ي 9

  ـ يازدهم 4

 دوازدهم 3

  يمليت آنز

  ـ دوازدهم 

  ـ يازدهم 8

ationgroup

58ص 

هاي ر، سلولهيد

دوسپرم گندم زر

27ـ  125ص 

11ص 

30ص 

94ص 

49ص 

39ـ  40ص 

 كه قبل از فعا

11ص 

85ص 

1398(  

در ه. كنند شح مي

آند .دهند يل مي

ك خود هستند

  .گيرد  مي

20/2/8 دوموبت 

  .گيرد مي

روليزكننده ترشح
  .جود ندارد

يرة دانه را تشكي

  .شود ط نمي

  .ستند
  .د

مراه مادة ژنتيك

حلة پروفاز انجام

18  

جامع نو(م تجربي 

يات سلول قرار م

هاي هيد ، آنزيم
 لولة گوارش وج

)n2 (بافت ذخي

ر و جنين مخلوط

  .نيست
  . دارند

ه پاد زيست هس
ص داشته باشند

ي هيستوني، هم

ي دوك در مرح

علومش دوازدهم؛ 

م با ديگر محتوي

ة حفرة گوارشي،
تنان در كيسه. د

(ها  ضي ديگر لپه

ابراين خون مادر

اي مناسب ن شده
ها وجود  و قارچ

ي ژن مقاومت به
ك جايگاه تشخيص

هاي راي پروتئين

هاي  تشكيل رشته

سنجش

در تماس مستقيم

هاي پوشانندة ول
كنند  مخلوط مي

)n3 (و در بعض

شود، بنا ين نمي

  
 هر دناي جدا ش

ها عضي باكتري
ها حاوي  باكتري

ست پيش از يك

  . وجود ندارد

ها دار اي هسته ش

حلة پرومتافاز و

    
 

 .رست است

 .رست است

ا، مادة ژنتيك د
 .رست است

ن، بعضي از سلو
هاي گوارشي يم

 .رست است

(ها آندوسپرم  نه

 .رست است

هاي جني ارد رگ

 .رست است

 .رست است

.ادرست هستند
يدي براي انتقال
 معمولاً درون بع
زميدها برخلاف

زميدها ممكن اس

 .رست است

 .رست است

 .رست است

ر سامانة هاورس

 .رست است

ها برخلاف پيش
  .شوند  مي

 .رست است

 .رست است

ش هسته در مرح

 .رست است
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  ـ دوازدهم 

  

  زدهمـ دوا 

و  N15ي 

 ـ دوازدهم 

 ـ دهم 123

  ـ يازدهم 1

  ـ دوازدهم 

 ـ دهم 58 

  

 ـ دوازدهم 

و سپس در 

  تاب چهارم

  ـ دوازدهم 
 

ationgroup

89ص 

. است c3هان 

  . كند  مي
87ص 

مولكول حاوي 2 

10ص 

3ص 

108ص 

32ص 

  . شوند ده مي
ص

. ي منتشر شوند

70ص 

اي آلي تثبيت و

تك 189صفحة 

11ص 

1398(  

ها بالاتر از گياه ن

عمل co2ي با 

N4 )و) سبك
  . گيرند ر مي

چة سيني مشاهد

غشاي پلاسمايي

صورت اسيدها به

20/2/8 دوموبت 

  .دارند aينه 

  . بزينه ندارند
خاصي كارآيي آن

طور اختصاصي ه

مولكول حاوي 
و بالاي لوله قرار

ورت، بالاي دريچ

توانند از غ  و نمي

اكسيدكربن را ب ي

19  

جامع نو(م تجربي 

ها سبزي وباكتري

 دسته آوندي سب
د و در شرايط خ

ندارد و به) ژنازي

م 6د و هر كدام 
در بخش وسط و

  . است
  .ستند

داي سرخرگ آئو

جريان دارند،) ش

هان در شب دي

علومش دوازدهم؛ 

فيل و سيانوكلور

هاي اطراف خته
دهد درت رخ مي

و فعاليت اكسيژ(

كنند يد مثل مي
د 3به  1سبت  ن

نادرست» چهارم
بافت پوششي هس

ي اكليلي، در ابتد

آوند آبكش(زنده 

اين گياه. شود ي

سنجش

ي داراي باكتريوك

  .ت است
، ياخc4رخلاف 
ري به ندنفس نو

(يلي به اكسيژن 

ها سه نسل تولي 
بنابراين به. كنند

چ«رست و مورد 
مه هر دو داراي ب

هاي سرخرگ. ت

هاي ز رون سلول

  .ت

هنگام شب باز مي

    
 

 .رست است

 گوگردي ارغواني

 .رست است

 مورد سوم درست
بر c3ر گياهان 

در اين گياهان تن
  .درست است

اين آنزيم تمايل) 

 .رست است

 .رست است

 ساعت، باكتري
ك توليد مي) سط

 .رست است

 .رست است

 .رست است

در»  دوم و سوم
قلب و برون شام

 .رست است

 .رست است

نادرست است» م

 .رست است

دار در ي نيتروژن
 .رست است

نادرست است» م

 .رست است

، در هCAMن 
  . كنند ره مي

 .رست است
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 ـ يازدهم 7

 ـ يازدهم 1

 ـ يازدهم 2

 ـ دوازدهم 

  ـ دهم 39 

 ـ دوازدهم 

 ـ دوازدهم 

رسد، رشد 

/ 1    

   از دو مايع

/

m c Δθ
×

+

1 1 1
75 2 1
315



  

ationgroup

70و  71ص 

140ـ  143ص 

22ص 

17و  18ص 

و 40ص 

  .شود م مي
116ص 

75و  76ص 

ر ن حد خود مي

/kg = ×5 1 5 1

فشار حاصل =

  .هد

fmL m

m

m

+ +
× + ×

+ −

1
1 2 3

336 232


1398(  

بين دو كرم انجام

خون به بيشترين

/kg− =41 1 5

 :ت

(m m
P

A

+= = 1

ير دما پاسخ ده

m c

( m

m

Δθ =
+ −

+

2 2 2
336 65
2 5 357




 

20/2/8 دوموبت 

  .كنند ي

لقاح دو طرفي بي

روژسترون در خ

−× ×4 65 1 1 

توان نوشت ت، مي
mm )g

A
=⎯⎯⎯2 1

ه سرعت به تغيي

/m) (

m

× × −
= 

4 2
693

20  

جامع نو(م تجربي 

 سازش پيدا نمي

 در كرم خاكي ل

  . ستند

قدار هورمون پر

/mg = ×6 1 5

ستوانه شكل است
m m

P
A

⎯⎯→ =2 2

شود كه اتصال به

:  

)

m

− =
=

85
2 55

 

 فيزيك

علومش دوازدهم؛ 

پيكري هستند،

كند اما روري مي

هارم، درست هس

شت كه وقتي مق
.  

 kg21

لوط نشدني، اس
m g V g

A A

ρ=1 1 12

ش عث ميها با يم

 خواهيم داشت

m 289 

سنجش

  . شود ي

هاي حس پ رنده

   

هاي خود را بار ك

 موارد سوم و چه

توان بيان داش ي
.ف گرديده است

وي دو مايع مخل
g Ah g

A

ρ= 1 12

 محل اتصال سي

m ،فرض كنيم

 
g9

    
 

 .رست است

 .رست است

 .رست است

 جگر ساخته مي
 .رست است

 درد كه جزو گير

 .رست است

.ادرست هستند

 .رست است

 .رست است

، هر فرد تخمك

 .ست استر

م  دوم نادرست و

 .رست است

، مي11- 11كل 
ي تخمدان متوقف

 .رست است

 

 .رست است

كه ظرف حاو ين
g

h g= ρ1 12

 .رست است

ل جرم كوچك
 .رست است

m ذوب شده را 

www.sanjeshse
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   باقي مانده

C CA

A

Q m

=

 =


Δθ =

 

بايد  q كه 

mg F=   

| q |

q
n

e

 =

=
−

   

qF

F q

′ ′
= 1

1
   

 r r′Δ =  

يگر حضور 

V
q

q (

q
I

t

ΔΔ =

=
×

= =

1
5

  

و سر مولد 

ن مصرفي 

ationgroup

m′ جرم يخ

CB

B

mc
Q

Q

Δθ


= Δθ

شود  نتيجه مي

Vg E ρ =

/

/

(

−

−

× ×

− ×
=

− ×

5
8 4 1

1
3 2 1
1 6 1

  




q r
( )

q r

′×
×

× ′
22

2
/r (− = −85

يابد و اثر دي مي

U

q

)C

( )A−

Δ

=
×

=
×

8
6

1

2
1

2
2 1

 





ت چون ولتاژ دو

شود كه توان  مي

1398(  

( )−75 289

 :شت

A A

B B

Q m

Q m
= =

ن خنثي گردد،

E | q | ( ρ π4
3

)C
−

−

−

× =

=

18
5

19
19

1

2

 

  :ت

/ q

q
 =

1 51

/)r− = −1 1

خازن افزايش م

C

A A=1
 

است Ω3رابر 

س دارد، نتيجه

20/2/8 دوموبت 

g= 461

ها، خواهيم داش ن

A

B

V R

V R
=

−

3
3

وزن قطرة روغن

r )g E | qπ =3

/
−= × 193 2 1

د، خواهيم داشت

/ q r
( )

q r

×
×

× ′
5

r r= − 5 %15

C ، ظرفيت خ=

قاومت معادل بر

مت رابطة عكس

21  

جامع نو(م تجربي 

فزايش دماي آن

r
=

− −

3 3
3 3

2
2




بالا باشد تا با و 

 q |

C q = −9

q q=1 باشد مي

r
)

r

′
 =2

2
.    هش يابد

Aطة 
k

d
= ε

 . خازن است

 بستن كليد مق
V

P ، با مقاوم=

علومش دوازدهم؛ 

 يكسان شدن اف

=
−

3
3

8
71



 ريكي بايد روبه

/ C−− × 193 2 1

qكه  ه اين q=2

/=3 852 

درصد كاه 15د 

خازن، طبق رابط
اژ قابل تحمل خ

 Ω6 و بعد از

Vبق رابطة 

R

2

 . يابد يش مي

سنجش

كرة فلزي و دو 

AQ= 
8
7




ست و نيرو الكتر

 

C

F و با توجه به

فاصله بايد

 بين صفحات خ
يش حداكثر ولتا

ت معادل برابر

طب توان مصرفي
صد در صد افزاي

    
 

 .رست است

هم جنس بودن

A BQ= 8
7

 .رست است

پايين است  ن روبه
  :  پس داريم

 .رست است

k | q || q |

r

′
= 2

 .رست است

الكتريك ن دي
ك در خازن، افزاي
 .رست است

  :ن نوشت

 .رست است

ن كليد مقاومت

 ثابت است و ت
شود، پس ص ر مي

www.sanjeshse
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 مدار برابر 

I
R

V

ε=
+

= ε −
   

  :م داشت

I
R

V

V V

ε′ =
′ +

′ = ε −
Δ =

   

T
T

I
R

=   

 كه از 

P R I= 1   

F | q | v

F
a

m

=

= =
  

جريان سيم 
سيم راست 
حال افزايش 
لنز بايد در 
ر اين نقطه 
مغناطيسي 
ريان القايي 

U L= 1
2

   

/V t= 4 

ationgroup

 مقاومت معادل

( )A
r
Ir (

=
+

= − ×

12
2 2
12 2

پس خواهيم. ود

( )
r
I r (

V V (

ε =
+ +

′− = −
′ − = −

12
6 2
12 2

9

T r

ε
 =

+
3

ر نتيجه جرياني

( ) W=2 2
1 4 2

vBsin

( )
−

−

=

=
×

2
2

9
1

5 1






سي حاصل از ج
صل از جريان س

در حا 1ز حلقة 
كه طبق قانون ل
ن سيم راست در
ن جهت ميدان م
ود كه جهت جر

LI  =2 36  

/

t
t

t


+  



2 5

1398(  

شود و حذف مي

A A

)V V

=

× =

3

3 6
شو مي Ω6رابر 

/

/

)A A

)V

)V V

=

× =
− =

1 5

2 1 5 9
6 3

R
R

= 
+

18
2

در. ي بسته شود

W=16

/

(

m m

s s

−= × ×

=

6

2 2

1 1

2

 



ت ميدان مغناطيس
ن مغناطيسي حا
كه شار عبوري ا

شود ك  ايجاد مي
غناطيسي جريان

بنابراين. قه باشد
شو ست نتيجه مي

L= ×1 42   

t s v

t s v

= →

= →

1 1

2 2

2

5

20/2/8 دوموبت 

كند و از مدار ح

ت معادل مدار بر

V9

TR = Ω4

موازي R2مت 

× × ×42 1 5 1

شود كه جهت ي
د و چون ميدان

شود ك نتيجه مي
ه جريان القايي

 جهت ميدان مغ
ركز حلقهت در م

قاعدة دست راس

/L = 18 

/

/

m

s
m

s

=


=2

2 1

1 5

22  

جامع نو(م تجربي 

ك ريان عبور نمي

كند و مقاومت ي

ها با مقاوم دل آن

)N− =21 1 

 راست، نتيجه مي
باشد سو مي درون

ها، ن حركت حلقه
 در هر دو حلقه

، در خلاف1قة 
جريان سيم راست

لذا طبق ق. باشد

H mH=8 18 

av
v

a
t

Δ
 = =

Δ

علومش دوازدهم؛ 

اهمي جر 4مت 

 جريان عبور نمي

معاد   و مقاومت
  :لذا داريم. 

N−2

بق قاعدة دست
، د2محل حلقة 

توجه به جهت ح
بنابراين. است ش

 آن در مركز حلق
ن مغناطيسي ج

ب سو مي قه، درون

H

/ /(
−=

−
1 5 2 1

5 2


سنجش

ر است، از مقاوم
 

شود، از آن  مي

متوالي R3و  
باشد A2 بايد 

 سيم راست، طب
سو ولي در م رون
تر است، با ت قوي

در حال كاهش 
طيسي ناشي از

جهت با ميدان هم
مركز هر دو حلق

  .باشد ي

/
m m

)
s s

=2 22 8

    
 

 .رست است

برابر صفر Rت 
 :پس داريم. ود

نهايت بي Rت 

 .رست است

  :م داشت

R1هاي  قاومت
R كند عبور مي

 .رست است

 

 .رست است
جهت جريان در

، بر1محل حلقة 
تر به سيم ق يك

2وري از حلقة 
 كه ميدان مغناط

، ه2مركز حلقة 
ريان القايي در م
لقه، ساعتگرد مي

 .رست است
  :ن نوشت

 .رست است

  :م داشت

m  
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Ω2 شو مي

وقتي مقاومت
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R1مقاومت 
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باشد و در م
حاصل از جر
در هر دو حل
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V
V

V t

 =

 = +


2

4
 

(t =   و

x v t

x a

=

=

1 1

2
1
2

 

t s= 5  

net

net

F m

F F

=

=



   

{N m

mg N

N N

−
−
−

1

1 2

 

  .ه است

T = π =2 

  سان كامل
t

T
n

= =  
  .كند  مي

A

E m

=

=

48

1
2


 

ationgroup

V

t
V

t

+

=
+   =

2 1

1
2

2



(ا مبدأ زمان 

x
x

a t v t

=+ ⎯⎯⎯

+ +

11
2

2 2






x (

x (

=
  =

1

2

3
25


netma F

F F

 =

+ 1 2 24

 

 

mg ma

N ma

m m

= 

= 

= −

1
2 2
2 13 8

پس كند شونده

A

B

TL

g T
= 

n= تعداد نوس=

( )s s= =12 112



ابر دامنه را طي

A

mA (

=  =

ω = ×2 2

24

1
2

1398(  

V V

s V

=  =
=  =

1
24 2



اتومبيل دوم را 

v

x

x

=

=

⎯→ =

⎯⎯⎯

1
22

3






)m

)m

× =
+ =
5 15
2 2


 

( i j)

i j

= −

− = −

2 12 5
1 1

 

 


N m(

N m(

m m

= +
= −

= 

1
2

1
1

5 3




تند شونده و سپ

A A

B B

L

L
= =

= =24 122
 

s
T

π
 ω = =2

48كامل،   برا

m cm=

× ×

1 52
5 25

1 1



   

20/2/8 دوموبت 

  :اشت

V

 =

+2 





حركت درآمدن
  :ت

, x m

t

=⎯⎯⎯⎯⎯⎯→22 

m
x

m
 2225



) i j

j F

= −

+ 2

24 1
1

 


 


) m

) m

m m

+ =
− =

= 

3 13
2 8

3 5

tحركت ابتدا ت ،

  :لذا داريم. رد
/

/= =6 5 15



, t = 2
rad

( )
s

π= =2
1

نوسان ك 12ر 

m

)J× π =24
 

23  

جامع نو(م تجربي 

اشد، خواهيم د

V
V

+


2 2
2



م و لحظة به ح
، خواهيم داشت

x⎯→ = ×2
1 22

x (− =1 225

j

F i=2 24



  

m kg= 6

t tتا  = s= 3

 آن بستگي ندار

A /T =1 1

s× =2 6 12 

rad

s
= π2  

نه است، پس در

/( −= × 42 5 1

علومش دوازدهم؛ 

با كت راست مي

m
V

s
= −1 

در نظر بگيريمل 
صفر اختيار كنيم

t t+ =2 22

)m− =15 7

s1 كه در بازة 

 و دامنة نوسان

BT1

s

دامن برابر 4كند 

/)J× = ×1 2 5

سنجش

ست و مسير حر

 حركت اتومبيل
ن لحظه برابر صف

+2 2

m75

  :واهيم داشت

شود ن نتيجه مي

گ ساده به جرم

ك سانگر طي مي

/J−× =31 2

    
 

 .رست است

 حركت ثابت اس

 .رست است

مثبت را جهت
يل اول را در اين

 .رست است

  :ن نوشت

 .سترست ا

 دوم نيوتون، خو

 .رست است

دار تكانه ـ زمان
 .رست است

 كم دامنة آونگ

 .رست است

  :م داشت

، مسافتي كه نو

/ mJ5
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maxk =  

( l

I

P
I

r

β =

 =

=
π 2

1

1

4



  

  .ت
تابش  قطة

  .ت
حيط معين 
رمز، نتيجه 

  .شد

n

n n

E
n

E E

−=

−
  

nE ′ =  

ترين  زديك
هاي  روتون

تر  دكي كم
اي به  هسته

ationgroup

E kA= 21
2

/

I
log )dB

I

W

m

P (

−



=

 =

2 4
2

2

1
1

25





  :ن گفت
ناممكن است 2ة 

خط عمود در نق
ناممكن است 4 

شكست يك مح
طول موج نور قر

با درست مي 1 

R

n R

E
E

n

E′

 =

=

52

21
1

RE= − 25
1

 نوترون، فقط نز
 پروتون تمام پر

 .شود مي

اش، اند ل دهنده
نرژي بستگي ه

1398(  

− × 35 1 

  

/

log

W

m

 =

= =2 4 2

96 1
1

1
1

56





× 4 × π×

توا ت اسنل، مي
پس شكل گزينة
وي شكست به خ
س شكل گزينة

 دارد و ضريب ش
تر بودن ط  بلند

ت و شكل گزينة

R

n

E

E E

−=

 −5

25

RE= − =1
4

 پروتون يا يك
برد است و هر
ي كولني بارزتر م

هاي تشكيل رون
ضرب كنيم، ان 

20/2/8 دوموبت 

  :داريم

k= × ×1 252

:خواهيم داشت

/

/

I

W

m( )

− 

=

12

3 8

9 6
1

1
1 





64 )W W= π

  

 از قانون شكست
مود قرار دارند، پ

تابد، پرتو ب مي
باشد، پس تر مي ك

وج نور بستگي
 تابش دو نور و

ناممكن است 3 

n RE′ = 21
1

−يدبرگ ×1 14

كند و يك ر مي
ي كولني بلند ب
ته، نقش نيروي

ها و نوتر تونپرو
c)دي نور  )2

24  

جامع نو(م تجربي 

پس د.  آن است

k−×  =41

ط ناچيز باشد، خ

log I l

W W

m m

= −

= =2 8 2

6 1

1
2



W

.شود منتشر نمي

گيري ش و با بهره
و طرف خط عم

دايي شيشه و آب
ية تابش كوچك
خلاء به طول مو
سان بودن زاوية
س شكل گزينة

RE − 1
25

= برگ − 1
ري 4

ز ابعاد هسته اثر
كند ولي نيروي ي

ها در هست روتون

ز مجموع جرم پ
Eدر مربع تند ،

علومش دوازدهم؛ 

انرژي مكانيكي
N

m
= 4  

وت توسط محيط

log

W

m

− 

=

12

2

1

1
256



ست و در خلاء م

تابش ط در نقطة
، همراه در د)ش

ل آب به مرز جد
ة شكست از زاوي
ر محيط به جز خ

به يكس  با توجه
ر خواهد بود، پس

 :داشت

nE ′− = 21
1

ريد 

تر ا اي كوچك ه
اي جذب مي هت

د شدن تعداد پر

ه جرم هسته از
Eابطة  mc= 2

سنجش

نگر ساده، برابر ا

جذب انرژي صو

/ log I= +9 6

موج مكانيكي اس

جدايي دو محيط
تابش(وي فرودي 

ر مايل از داخل
بارت ديگر زاوية
يب شكست هر

تر است و ، كم
تر ور قرمز بزرگ

UEخواهيم د ،

RE
1


 

 است و در فاصله
را با نيروي هست

بنابراين با زياد. د

ن داده است كه
 جرم را طبق ر

    
 

 .رست است

ي جنشي نوسان

 .رست است

كروي باشند و ج

log I+  =12

 .رست است

ل از آذرخش مو
 .رست است

 عمود بر مرز ج
ي شكست و پرتو
ي كه نور به طور

شود و يا به عب ي
ه به اين كه ضري

تر، هاي بلند موج
 زاوية شكست نو

 .رست است

 LE hf− =

 .رست است

اي، كوتاه برد ه
ي مجاور خود ر

كند ه را دفع مي
 .رست است

هاي دقيق نشان
ر اين اختلاف

 .د

www.sanjeshse

در 3گزينه  .22
بيشينه انرژي

در 1ينه گز .23
ها ك اگر موج

/= −2 4

در 3گزينه  .23
صداي حاصل

در 1گزينه  .23
با رسم خط

پرتوي -الف
هنگامي -ب

تر مي نزديك
با توجه -پ

براي طول م
شود كه مي

در 4گزينه  .23
طبق رابطة

در 2گزينه  .23
نيروي هسته

هاي نوكلئون
دورن هسته

در 1گزينه  .23
ه گيري اندازه

است كه اگر
آيد دست مي
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P

مه، انتقال 

تم متفاوت 
كترون بين 
ه بعدي در 
ظرفيتي اتم 

 

ت است و از 
نه، ( مانند 

وندي لاية 

 
 
 
 

1واكنش (

2واكنش (

− =1 9 1

ationgroup

P

P

P

شود و در ادا ي

  . مرئي است
  .ة مرئي است

  .ت

 است، داراي ات
/× ×2 6 2 الك

ها با آرايش سه
ظر هاي  الكترون

  .است 6بر

Ca +2
2متفاوت

ها در آن  يون

)ندي و ناپيو12(

HNO C+34

HNO +38 3

1 

1398(  

P

 نشر نور آبي مي
 .شود 

نشري در ناحية
 نشري در ناحية
 ناحية مرئي است

، منيزيم′′Eصر
× = ×231 5 1
ه لور آن، كاتيون

زيرا، شمار. ت
( رابيكسان و ب34

Oهاي −2
+و 8

 كوئورديناسيون

هاي پيون كترون
  .دارند ي

Cu NO→
+ + +

22
4 1 2



Cu NO→3 2

.)ت

20/2/8 دوموبت 

(n ، سبب=
ئي فرابنفش مي

خط ن 4، داراي 
خط 9، داراي )
خط نشري در 4

 شده است، عنص
221ژن،  اكسي

ت و در شبكة بل
نادرست است 2ه

Se)4ن است، 

ه  شمار الكترون
اما عدد. اند ت
3( 

 تفاوت شمار الك
ر زير آب نگاه مي

H O C+ +
+ =

22
2 1 1



O H O

+ +

+ +2 2
2 4 3

4

حذف شده است

25  

جامع نو(م تجربي 

2(به لاية دوم
تابش امواج نامرئي

)ل پايين صفحه
كل پايين صفحه

4، داراي )17ل 

جدول مشخص
گرم از آن با1

يز فلز قلع است
اند، اما گزينه ت

م كه هم دورة آن

دهد، واكنش مي
درست1،2،4ي 

3ن مطلب گزينه

داده شده است،
ر در هوا، آن را د

Cu(NO )3 2  

Cu(NO )

=

+ 3
3 9

3

ها ندارد لذا ح نه

 شيمي

علومش دوازدهم؛ 

n)پنجم )= 5
، منجر به تا) اول

شكل( 1ب شيمي 
شك( 1ب شيمي 
شكل( 1ب شيمي 

كه در ج ′′Eو
1د، در واكنش

ني ′Eعنصر. ود
درست1،3،4ي

رفيتي اتم سلنيم

و) كلريك اسيد
هاي پس گزينه 

يل نادرست بودن

فيد كه نشان د
 علت ناپايداري

)2  

صحيح در گزينه

سنجش

ته از لاية پگيخ
لاية( لاية پاية 

كتاب 23در ص 
كتاب 23 در ص 
كتاب 23در ص 

  .باشد مي 

 .ها است توپ

′E،Eصرهاي

دهد واكنش مي 
شو  دادوستد مي

ها پس گزينه. د
هاي ظر  الكترون

هيدروك(هر نمك 
.دشو ستفاده مي

دلي(م برابر است 

ولكول فسفر سف
است و به4برابر

 تايپي پاسخ ص

    
 

 .رست است

ت الكترون برانگ
هاي بالاتر به لايه

 .رست است

است و د H1ه 
 He2 است و
 Li3  داست و

bس  a c> =
 .رست است

ايزوتو جزء راديو 9
 .رست است

ه به جايگاه عنص
SiCl4ست و

سيژن و منيزيم
جاي دارند  روني

( C24 با شمار

 .رست است

با جوهCaOيا 
 اصلاح خاك اس
ديم كلريد با هم

 .استرست 

ه به ساختار مو
)ها  در آن، ب 8(

 .يح ندارد

ت ل بدليل اشتباه

www.sanjeshse

 
  

در 2گزينه  .23
زيرا، بازگشت
الكترون از لا

د 2گزينه  .23
A مربوط به
b مربوط به
c مربوط به

بر اين اساس
د 4گزينه  .23

TC99زيرا،
43

در 2گزينه  .23
زيرا، با توجه

اس) ايزوتوپ(
هاي اكس اتم

درياي الكتر
(rعنصر E

در 3گزينه  .24
زيرا، آهك ي
آهك براي

سد) برخلاف
در 1گزينه  .24

زيرا، با توجه
ه ظرفيت اتم

صحيگزينه  .24

اين سوال(  
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ن ناپيوندي 

 
 
 
 

(NH )4 2 

g(NH )4 

             

             

 

             

خلوط يد و 

 .شده است

CaCl23
?mLCa

?mol Io

 

Gسيم ي، سيل
عنصر ميان 

هاي قند حبه

م نوشابه

حبه قند1 در

كز در هر حبه

ationgroup

مول الكترون16

CO g=2 3 96

) CO =2 3
96

         /=1 44

         = 144

=

                   

 همگن بودن مخ

سوال حذف شا 
Na PO+ 3 42

/

/

aCl (aq)

on gN

=

=

2 1 3

1 312

G ؛، منيزيمA. د

ع. دهد شكيل نمي

 جرم ح

 جر

جرم گلوكز      

هاي گلوك مولكول

1398(  

       

آمونيم كربنات 

.mol−1

g mole

mole

−

−
×6 1

16

g
kg

kg
×14 1


g /× =6 75
1



  
/ g =97 2 327

         /= 3 6
1

عمولي و سوپر،

لذ .صحيح باشد
Ca (PO→4 3

gNa PO

mo
a PO ×

3 4

3 4

312

1
164

اي جاي دارند وره
ون تك اتمي تش

 سنگ

 

شمار م

 سنگ

20/2/8وبت دوم 

185  
            464

x =  

است، هر مول آ  

= 6

g
g=144  

/ g= 97 2  
:توان نوشت  مي

/ g6  

g

g.mol−1
6
8

.  
خلوط بنزين مع

ص 1 شود تا گزينه 
O ) NaC+4 2 6

mol Na P

gNa P

ol Na PO

gNa PO

×

×

34
3

3 4
3 4

1
164

سوم جدول دوة ر
فلز است و كاتيو ا

زغال گرم   

جرم نوشابه

زغال گرم   

26  

جامع نو(م تجربي 

(H

            g58
/ g4 5

/ g=1688 5

شده   كه نشان

است، 27برابر 

/ m= 2 

H2 كمتر است
 همگن بودن مخ

 .ت

 / 6  حاصلا
Cl  

PO mol

PO mol N

mol NaCl

mol Na PO

×4
4

3

3
2

6
2

مورد نظر در دور
شود، يد نا رد مي

ها ده

 ج

ش دوازدهم؛ علوم

N

H

H

)H
+

6754          
x  
فراورده          

مونيم و كربنات

   

  :يم

هاي قند ب ر حبه

mol  

H مولكول ازO2
، به ترتيب،2،3

 روش تقطير است
6/عدد د  به 66

/

lCaCl L

Na PO

l mol Io

O mol NaC

×

×

2
3 4

4

1

2
1



م شده، عنصرهاي
بر اثر ضربه خرو 

 فراورد

سنجش

( O C=
O

O

     g

                   

هاي آم يس يون
  :ت

تن پرسش، داري

متن سؤال، شمار

Hي مولكول  S2
1،2هاي  گزينه

ي فرار از آب به
بايد وجود دارد و 

/

LCaCl (aq)

molCaCl

on
m

Cl
=

2
26

48



 

ال و شكل ارايه ش
و فلز جامد است 

    
 

O

O
)

−2

 .رست است

                   
 .رست است

ه به ساختار لووي
توان نوشت رو مي

 .رست است

ه به راهنمايي مت

ل ارايه شده در م

 .رست است

يزان چرخانندگي
ت بودن مطالب

دا نشدن مواد آلي
ل اشكال تايپي

mL

L

mol Ion

× =
2

1
1


 .رست است

 به راهنمايي سؤا
نيم شبه ما ژر. ت

www.sanjeshse

در 3گزينه  .24
 :زيرا داريم

              
در 2گزينه  .24

زيرا، با توجه
ر از اين. دارد

در 4گزينه  .24
زيرا، با توجه

مطابق شكل

در 4گزينه  .24
زيرا، اثر و مي

نادرست دليل
هگزان و جد

در متن سوال .24

mL= 2

در 4گزينه  .24
زيرا، با توجه

، يد است Jو 
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سيم يما سيل

 آذربايجان 
ي گوناگون 

Al(s)1

gV O (2 5

زيرا، .  است
كيل دهندة 

C H O3 6

Δ

( C= ×5
(= ×5 41

E mc= 2

gNaCl =

tonNaC

برخلاف 4

C H1 222 

 واكنش

 واكنش

ationgroup

اما) 1،2،3هاي 

لاي زرشوران در
هاي خود را در دما

V O (s)+ 2 53

( / ) = 3796 2%

 مطلب درست
هاي تشكي مار اتم

O(g) O (g+ 24
g

H
/

×Δ = 58 1
4

HΔ = )ته شده
CH C C+ × =1

+ × +15 1 614

/ g=2 24 

q

c. /
= =

Δθ 

Cl /= ×2 11 1

ارند، اما تركيب

(l) O (+2 231

1398(  

ه ن مطالب گزينه

ت و مجتمع طلا
كتريكي بالاي خ

) Al OΔ⎯⎯→ 2
/ gV

V

× ×
×

7 74 3
6 51

فت كه هر چهار
ست، تفاوت شما

g) CO (g→ 23
/ kJ

g
=28 4 1735

يوندهاي شكست
C C C+ × −1
+ + +348 463

kg
g× × ×1 91

/

J.g C− ° −1
2 1

85
ton

g
g

× =1
6

1
1




لي آلدهيدي دا

g) CO→ 2

20/2/8وبت دوم 

يل نادرست بودن

، هم گروه نيست
 طلا رسانايي الك

O (s) V(s+2 6
gV O

gV /

×
×

2 5182
1 96 2

دريافتتوان  ه، مي
Cزايلن H8 1اس

g) H O(g+ 23

kJ712  

هاي پي موع انرژي
O H+ × − +1

+ + ×38 4 49

/× =161 2 16

( )−
×
× −

11
1
6 1

37 25


ton= 211

عامل  چه گروه گر

O (g) H+2 222

27  

جامع نو(م تجربي 

P دلي(از است گ

د، با عنصر روي،
اما). 1،2،4ه 

s)  

g
× =1 7 

ي مطرح شده ها
ل  مولكولي پاراز

g)  

مجم( –) ل شده
C O+ × − +1

)kJ (− ×95 6 7

J× 116 1  

/
) C° −1 2 1

NaCl  

، اگ4و2هاي ب
  .دهد ش نمي

O(l)2  

ش دوازدهم؛ علوم

PH3دار آن روژن
  . شكيل دهد

دهد واكنش نمي
ست بودن گزينه

gV O2 5  

ه هيدروكربن» ط
C H9و فرمول ،

  ست،

يوندهاي تشكيل
O O) (+ = −4

+ ×799 6 463

g× 11 1   

ي دارند و تركيب
ا برم مايع واكنش

سنجش

هيدر ت و تركيب
Ca SiO2 ، تش4

هاي منيزيم و ون
دلايل نادرس(ست 

نقطه ـ خط«ختار 
H14،1ي تركيب

  .ست

ه صورت زير اس

هاي پي موع انرژي
( C O× = +6
)kJ = −3 1712

وه عاملي كتوني
دوگانه ندارد و با

    
 

G و Jفسفر است ،
4دار، يب اكسيژن
 .رست است

 محلول داراي يو
ه در اصفهان است

  . د
 .رست است

   

 .رست است

ه و بررسي ساخت
 فرمول مولكولي

− =23 18 اس 5
 .رست است

  

به 2ركيب گزينه 

مجم(   

O H)× −6  
kJ2  
 .رست است

  

 .رست است

گرو 3و1هاي  ب
در شاخه، پيوند د

 .رست است

   

www.sanjeshse

Gعنصرهاي 

تواند تركي مي
در 3گزينه  .24

م زيرا، طلا با
غربي و موته

كند حفظ مي
در 2گزينه  .25

: زيرا، داريم

در 4گزينه  .25
زيرا، با توجه
براي نمونه،

5ها، برابر آن
در 2گزينه  .25

: زيرا، داريم

كه دربارة تر
 

در 1گزينه  .25
: زيرا، داريم

در 2گزينه  .25
زيرا، تركيب

، د2تركيب
در 1گزينه  .25

: زيرا، داريم
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R = 71

سيانواتن به 

كه تركيبي 
هيد به هر 

 ).ه است

M

        

PH lo=

ش هم، به 

N O (g2 5
molOH

mgN O2

ي ضعيف و 
دروكلريك 

CH C35

 محلول

اسيديتريك 

ationgroup

gC H

g.mo

×
×

1 22 2
2 142



رار شونده پلي س

CH O2 است ك
اما فرمالد. است

ثبت اعمال شده
/

/ L
=

×
6

75 1
/

M
mL

=
×

3
1

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محلول هيدرويد

رو كارمي چرب به

MnO (aq−+ 48

20/2/8وبت دوم 

min
/

s

× =1 2 6


ب ديگر درست
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 در شرايط يكسا

CO (g) H+2 22

    
 

C C

H

H

CN

H

 .رست است
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 .رست است

 سمت چپ، قلي

mg N O2 5  

 .رست است

اكسيد، اكس  تري
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g×1
1




g −1
Al(s) +2

LH =2
8

Mg(s) +

LH =2
1

(m )H3
2

  1−ر برابر
مع جبري 
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